

DEBRECZEN

XIX. évfolyam 202. sz.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Ára: 12 fillér

A Volgától keletre levő szovjet repülőtereket bombázták a németek

Kemény harcok Sztalingrád erődítmény-övezetében -- Roosevelt Ankarában levő küldötte nem találkozik a török államelnökkel

Amerikai gépek bombázták Rouen, francia várost

Tegnap éjszaka többórás légiriadó volt Debrecenben

Szerdán este 10 óra 10 percek felzúgtak Debrecenben a légvédelmi szirénák légi riadót jelezve. Az utcák pillanatok alatt teljesen kiürültek és pár perc múlva a esőként feltűny utcai lámpákat is központilag kikapcsolták a világitási vállalat. A szórakozóhelyeken a közönség részben a légvédelmi pincékbe vonult, a közelben lakók pedig hazamentek.

Meg lehet állapítani, hogy a debreceni közönség az első komoly légi riadó idején fegyelmezten és nyugodtan viselkedett, izgalomnak és pániknak nyoma sem mutatkozott, legfeljebb azt kell kifogásolni, hogy egyes helyeken az elsötétítés nem volt teljesen precíz. Ezekben az esetekben azonban a rendőrök nyomban közbeléptek.

Lapunk zártakor a légi riadó még tart, azonban ellenséges bomba nem érte a várost.

szolgálat jelentése szerint Churchill beszéde bevezetőjében kijelentette, hogy a szövetségesek hajóneszteségei még nagyon súlyosak. Churchill júliustól szeptember elejéig bizonyos javulást állapít meg az elmúlt hónapokkal szemben. Véleménye szerint egyáltalán nincs ok annak feltételezésére, mintha nem rendelkezének a győzelem elérésére vezető eszközökkel, feltéve, hogy Nagy-Britannia és az Egyesült Államok a legmesszebbmenő erőfeszítéseket is megteszik.

Középkeleti és szovjet látogatásával kapcsolatban az angol miniszterelnök kijelentette, hogy az itt elért eredményt most még titokban tartja, később azonban megbizonyosodik, hogy azok minden táradozást megértek. Churchill elmondotta továbbá, hogy mielőtt Angliát elhagyta, a sivatagi hadsereg és az egyiptomi csapatok állapota nem volt egészen kielégítő. Világosan látta, hogy drasztikus változásokra van szükség a főparancsnokságon. Auehinleek maga kérte felmentését, később megint fel fogja ajánlani szolgálatait.

Az angol hírszolgálat jelentése szerint Churchill az alsóházban mondott beszédében nyilatkozott a dieppi partizánok kísérletéről is, és azt kemény és dühös összecsapásnak minősítette. Véleménye szerint az ilyen összecsapások a háború folyamán valószínűleg mind gyakrabban fognak előfordulni. Később ugyan e tárgyban hozzatintézt kérdésre Churchill elutasította azt a kívánságot, hogy az angolok dieppi veszteségeiről adatokkal szolgáljon.

Az amerikai közleményekkel szemben Churchill azt állította, hogy az Egyesült Államok új kereskedelmi hajótermelése felhívja az elsüllyesztések számát.

Churchill kijelentette még, hogy a murmanszki és máltai karavánokat súlyos veszteség érte.

MIRE KÖVETKEZTETNEK CHURCHILL BESZÉDÉBŐL

Mint az olasz Stefani Stockholmon át érkezett jelentése közli, angol politikai körökben hangsúlyozzák, hogy Churchill beszédének három főpontja volt: 1. Annak kijelentése, hogy a Szovjet elégtelennek tartja az angol-amerikai segítséget. 2. Annak beismerése, hogy Anglia az Afrikában szenvedett nagy veszteségei után nem bír eséllyel a tengelyerők felszámolására ezen az arcvonalszakaszon és 3. a miniszterelnök drámai megállapítása Málta szilárd ellenállásának szükségességéről, amelyben rámutatott arra, hogy az angol vezérek milyen nagy fontosságot tulajdonítanak a földközvetleni szakasznak. A moszkvai értekezéssel kapcsolat-

ban megjegyzik, hogy Churchill igyekezett kielégíteni hallgatóinak jogos kíváncsiságát. A miniszterelnök határozatlan kijelentéseiből a képviselők azt a benyomást szerezhették, hogy a moszkvai értekezlet nem hozta meg a várakozásokat és a két fél megmaradt a maga álláspontján, különösen a második arcvonal és a katonai szállítási kérdésében. Churchill bejelentése Marshall, King és Hopkins londoni látogatásáról bizonyos meglepetést kellett, mert erről eddig szigorú titoktartásba burkolóztak. Általában — írják a svéd lapok — Churchill beszéde egyáltalán nem oszlatta el a képviselőház agályaikat, mert kevésbé általános, de jobban megnyugtató beszámolót vártak a miniszterelnöktől. A képviselők úgy találták, hogy a részben semmitmondó részben fellezgő beszámoló súlyos igazság rejlik, olyan igazság, amelyet nem mernek mutatni, amely komoly hatással lehet az angol nép lelki erejére.

Churchill beszéde közben a képviselők közül sokan ellávoztak a teremről. Több szónok üres padok előtt volt kénytelen a beszédét elmondani, ezért a két napra tervezett háborús vita gyorsan befejezést nyert.

NÉMET VÉLEMÉNY CHURCHILL BESZÉDÉRŐL

Melékés német helyről közlik: Az egyik kérdésre válaszolva a Wilhelmstrassen Churchill alsóházi beszédével kapcsolatban kijelentették, hogy tulajdonképpen csak a beszéd kísérő jelentései méltók figyelemre és nem pedig beszédének tartalma.

A SZOVJET KANADAI GABONÁRA SZORUL

Német politikai körökben különös figyelmet keltett az a hír, hogy a Szovjet-Unió és Kanada szerződést kötöttek tízmillió kanadai dollár értékű kanadai búzára a szovjet részére történő szállítására. A Szovjet-Unió, amely még 1939-ben csak Európába négytízmillió tonna kenyérgabonát szállított, most kénytelen egy másik földrésztől gabonát beszerezni, amelyet ráadásul még angol hajókkal kell majd odaszállíttatnia.

FONTOS TUDNIVALÓK

Ma, csütörtökön a 4501—5000 sorozatú új kenyér- és lisztjegyeket lehet igényelni.

TÖKÉS FOTO
PÜSPÖKI PALOTA

A keleti arcvonal eseményei változatlanul a Kaukázusban és Sztalingrádnál kulminálnak. Sztalingrád erődítmény-övezetében benyomult páncélos csapatok újabb ellenséges állásokat lörték át. Érdekes hír, hogy a német repülőek már a Volgától keletre levő szovjet repülőtereket bombázzák.

Zürichi jelentés szerint a német támadás a szovjet csapatainak elkésereedett ellenállását leküzdve, megint közelebb vitte a frontot Sztalingrádhoz. A várostól délnyugatra Timosenko kénytelen volt a teljesen kimerült szovjet csapatokat felváltani. Az északi és északnyugati szakaszon Timosenko folytatja zavaró támadásait a német csapatok szakaszai ellen. A keleti front középső szakaszán ellanyhultak a szovjet ellentámadások. Kedden már csak Brjanszk körül voltak említésre méltó helyi támadások.

Az olasz lapok részletesen foglalkoznak a keleti harctéren folyó hadműveletekkel. A Stampa kitér Timosenkónak a Don és Volga közötti német állások ellen megkísérelt támadásaira. A német csapatoknak nagy erőfeszítésükbe került — írja —, hogy meghúsítsák a szovjet szándékát. Ez a körülmény természetesen késleltette a Sztalingrád elleni támadást, de ezt a hátrányt nagy mértékben ellensúlyozta az a súlyos vereség, amelyet a német csapatok mértek a hatalmas szovjet erőkre. Megállapítható tehát hogy a Volga partján a szövetségesek nemesak területnyerésért harcolnak, hanem a Kaukázusért és Moszkváért is.

WILLKIE

ankarai útja a diplomáciai érdeklődés előterében áll. Willkiet tudvalevőleg Roosevelt küldte keletre és a Szovjet-Unióba. Az amerikai kiküldött útjának első állomása Ankara, ahova repülőgépen érkezett. Willkie kijelentette, hogy nem hozott írásbeli üzenetet Törökország részére, hanem csak szóbeli közléseket kell tennie. Willkiet kedden délelőtt fogadta Memet szeglu török külügyminiszter. Willkie kedden délután félórás tanácskozási folytatott Abdullah-ál, a nemzetgyűlés elnökével, majd meglátogatta Adin Gunduz tábornokot, a vezérkar másodfőnökét, Steinhart amerikai nagykü-

vet kedden délután köztalpartyt adott. Este Mememendzseglu külügyminiszter hivatalos estebédet adott Willkie tiszteletére.

Mint Ankarából jelentik, Mememendzseglu török külügyminiszternek és Willkie-nek, Roosevelt kiküldöttjének megbeszélése két és egynegyed óra hosszat tartott. A megbeszélésekről közlést nem adtak ki.

Igen feltűnő hír, hogy Inönü török köztársasági elnök Isztanbulból Tráciába, vagyis az európai Törökországba utazott. A tráciai utazásból arra következtetnek, hogy Roosevelt követe nem is fog vele találkozni. Emlékeztet, hogy Donovan ezredesnek, Willkie elődjének ugyancsak nem volt alkalma találkozni az elnökkel, mert akkor is vidékre utazott.

AMERIKAI GÉPEK BOMBÁZTÁK ROUENT.

Franciaországban óriási felháborodást keltett az a bombatámadás, amelyet amerikai repülőgépek Rouen városra és az északi vidék ellen intéztek. A legújabb hírek szerint a bombázás alkalmából 150 ember vesztette életét és több száz ember megsebesült. Az áldozatok legnagyobb része a polgári lakosság köréből került ki.

Laval kormányfő fogadta Tue amerikai ügyvivőt és átnyújtotta neki a francia kormány hivatalos tiltakozását a francia városok bombázása miatt.

A Reuter iroda jelentése szerint az Egyesült Államok visszautasították a francia kormány tiltakozását.

SÜLYOS ÖSSZETÜZÉSEK IRÁNBAN

Iránból érkezett hírek szerint Irán több helységében súlyos összetűzések történtek ki a lakosság és a megszálló csapatok között. Több csoport angol hadonál leshől lelőttek. A zavargásokra való tekintettel a brit parancsnokság kénytelen sürgősen megerősíteni a helyőrségeket és lengyel csapatokkal kénytelen kiegészíteni. A lengyel csapatok nemrégiben érkeztek Iránba, a Palesztinába utazának tovább.

CHURCHILL

ANGOL MINISZTERELNÖK

kedden beszélt a brit parlamentben. A Német TI és MTI közli, hogy a brit hír-

MIRŐL CSEVEGETT ROOSEVELT A KANDALLÓ MELLETT

Mint a Német TI közli, a brit hírszolgálat jelentése szerint Roosevelt elnök vasárnap este „kandalló melletti csevegésben” kijelentette, hogy a háború az Egyesült Államoknak 1943-ban majdnem 100 milliárd dollárjába kerül majd. A szovjet által elszívott csevegések említése után Roosevelt ezeket mondotta:

— Tudatában vagyunk a Földközi-tengeren és a Közép-Keleten bennünket fenyegető veszélynek, de a kimenetel elé teljes bizalommal tekintünk. Az európai hadművelési területen a Németország elleni offenzíva a célunk. Roosevelt biztosította hallgatott, hogy erre az offenzívára mind az Egyesült Államokban, mind Nagy-Britanniában megtették az előkészületeket. Németország hatalmát az európai hadszíntereken kell megtörni. Az amerikai nép legyen meggyőződve róla, hogy „a négy nagy hadszíntér” közül egyiket sem hanyagolják el. „Bizonyos fontos katonai döntések történtek, amelyek az offenzíva megkezdésére vonatkoznak.”

HADIJELENTÉSEK

Keleti szárazföldi harcok

A német véderő főparancsnoksága közli: Novoroszjszktól délkeleti irányban egy terepet uráló magaslat rohammal történt bevételekor több mint ezer foglyot ejtettek és 27 löveget, egy páncélvonatot és sok hadianyagot zsákmányoltak.

A feketetengeri parton német harcrepülőgépek elsüllyesztettek egy ötszáz tonnás szárazföldi hajót. A Terek folyói az ellenség eredménytelen támadásai során 18 páncélosot vesztek.

Sztalingrád erődítményvezetőiben páncélos csapatok makacsul védett ellenséges állásokat törtek át és Sztalingrádtól közvetlenül nyugatra elkeseredett harcokban a terepet uráló magaslatokat foglalták el. Éjjel bombázták a város belterületét, valamint a Volgától keletre levő szovjet repülőtereket.

Kalugától délnyugatra visszaverték az ellenség ismételt helyi támadásait. Az ezen az arcvonalzakaszon augusztus 11-ke óta elpusztított páncélosok száma ezren felülre emelkedett.

A rzesvi térségben kedden sem történt nagyobb hadművelet. Ezen a szakaszon a szárazföldi és léghaderő júli 30-tól szeptember 6-ig 2126 szovjet páncélosot pusztított el.

A leingrádi bekerített arcvonalon néhány ellenséges támadást hársítottunk meg. A Ladoga-tavon három szovjet ágyúasszádót bombatalálattal súlyosan megrongáltunk.

Fent Északon harcrepülőgépek a Kola-öbölnél megtámadták egy repülőgéptámaszpontot és támadást intéztek Murmanszk kikötővidéke ellen. Vadászrepülőgépek ebben a térségben 26 ellenséges repülőgépet lőttek le, saját veszteség nélkül. A szovjet léghaderő kedden a német és horvát repülőgépekkel vívott légi-

Newyorki jelentés szerint Roosevelt kijelentette még, hogy a szövetséges hatalmak nincsenek abban a helyzetben, hogy minden rendelkezésre álló erőt az európai harcra összpontosítsanak. Németországot sem ostromzáról, sem pedig légi háborúval legyőzni nem lehet. Erejét minden körülmények között a harcra kell megtörni.

KINGSLEY WOOD

angol kincstári kancellár, mint Londonból jelentik, az angol alsóházban újabb egymilliárd fontsterlinget költendő hitelet kért, egyben közölte, hogy ezzel az összeggel együtt Anglia a háború kitörése óta 11 milliárd 50 millió fontot vett igénybe háborús célokra. Az elmúlt hetekben Anglia napi háborús kiadása átlagban félmilliárd fonttal növekedett a június havi kiadáshoz viszonyítva.

A HÁROM SALAMON-SZIGETEN

heves harcok folynak. A japánok az amerikaiakhoz hasonlóan páncélosokat is harcra vetettek. A légi haderő szakadatlan támadással támogatja a szárazföldi hadműveleteket és súlyos veszteségeket okoz az amerikaiaknak. A tengeren jelenleg nem folytak hadműveletek.

harcokban és a légvédelmi tüzérség által 127 repülőgépet vesztek. Négy saját repülőgépünk nem tért vissza.

Berlin, szept. 9. (NTI): Mint a véderő főparancsnoksága közölte a német csapatok váltakozó küzdelem után Novoroszjszktól délkeleti irányba a vidéken uralkodó magaslatokat foglalták el. Az ellenség hába kísérlete megkedden és szerdára virradó éjszaka, hogy összpontosított ellentámadásokkal visszafoglalja ezt a fontos magaslati terepet, mindent támadást az ellenségnek súlyos veszteségeket okozva visszavertünk. A bolsevisták ezekben a harcokban több mint ezer foglyot, 27 löveget, egy páncélvonatot és sok hadianyagot vesztek. Német romboló repülőgépek heves támadásokat intéztek az ellenség közlekedési mozdulatai ellen. A tengerparti országokon Novoroszjszk és Toupse között sok ellenséges menetoszlopot sikerült szétbontani. A bombatalálatok nagy rombolásokat és tüzeket okoztak a lösszer és üzemanyagokkal megrakott járművek között. A dél felé vonuló ellenséges légvédelmi tüteket a német repülőgépek éjjeli támadással felőrítették a lövegeket bombatalálatokkal szétzúzták. (MTI).

Stockholm, szeptember 9. (NTI): A moszkvai rádió jelenté: A Pravda vezércikkben felhívással fordul a kuzneszki vidék bányászaihoz, hogy növeljék a széntermelést, mert a Donec-vidéki szénbányák elvesztése igen nagy hátrányt jelent.

Moszkva, szept. 9. (OFI): A szovjet hadijelentés kiegészítése szerint a szovjet csapatok Sztalingrádtól nyugatra új védelmi vonalakra vonultak vissza. (MTI).

Nyugati légi harcok

Német hadijelentés közli: A nyugati mozgáslott terület fölé történt harcok során Nyugat-Németország felett az angol léghaderő légi harcokban tíz repülőgépet vesztek. Éjszaka az angol léghaderő kételkedel Délnyugat-Németország területét támadták meg. A polgári lakosságnak veszteségei voltak. —

Harc repülőgépek éjjel és nappal Anglia déli partjainak, valamint közép és kelet Angliának katonai berendezését s hadi-

Északafrikában és a Földközi-tengeren

Az olasz főhadiszállás 835. számú közleménye: Egyiptomban tüzérségünk tűz alá vett ellenséges járműösszevonásokat. Az ellenség négy repülőgépet veszlett, háromat a német vadászok, egyet pedig a tobruki lég-

ipari telepeit támadták. Bombatalálat elcsúsztatunk egy háromszáz tonnás angol motorhajót. (MTI)

védelmi tüzérség lőtt le. A Málta felett vívott légi harcokban egy Spitfire-gép találat következtében a tengerbe zuhant. Az Orsa torpedóhajó egy ellenséges búvárnaszádót elsüllyesztett. (MTI).

Zavargások Írországban

Stockholm, szeptember 9. Az észak-Írországi helyzet rendkívül feszült és egyik pillanatról a másikra súlyos zavargások törhetnek ki. Belfast egyik negyedét veszélyes övezetnek nyilvánították.

tört ki. A rendőrség folytatja a tömeges letartóztatásokat. A házkutatások alkalmával sok helyen rejtett fegyver és lőszer találtak. Belfast valóságos katonai tábor. A hatóságok kijelentik, hogy urai a helyzetnek, de az ösztöndíjselektnek még korán sincs végük. (MTI).

Lisszabon, szeptember 9. (Stefani.) Írország több helyén újabb zavargás

A múlt heti szovjet légitámadás áldozatainak száma tízenegyre emelkedett

A Budapest ellen a múlt szombaton szovjet repülőgépek által intézett orvítámadás újabbán még két ember halálát okozta. Két sebesült ugyanis behalt sérüléseibe.

bavaló volt a legmondosabb ápolás is, meghalt a kórházba, ahova beszállították.

A szovjet bombázás halottainak száma ezzel 11-re emelkedett.

A bombázás egyik újabb halottja Gál Imre 38 éves honvéd, ki sebesülten érkezett haza az orosz fronttól. Pár napi szabadságot kapott, melyet Kispesztent töltött. Gál Imrét hozzátartozói ápolták. A bombázás időpontjában ágyban feküdt. A robbanás ereje kidobta ágyából, repeszdarabok érték. A szerencsétlen ember vérmérgezést kapott és hiá-

A bombatámadás után a kispesti égygánteleg több lakóját holtan találták, mind az öt embert egy felrobbant bomba repeszdarabjai ölték meg és több embert megsebesítettek.

Raffael Mária 85 esztendőes cigányasszony, aki Kispesztent bombaszilánkoktól sérült meg, kórházba vitték és ott behalt sérüléseibe.

Eltemették a bombázás két gyermekáldozatát

Ismeretes, hogy a Budapest elleni szovjet bombázásokról tiltalálattal érte Zilahy Lajos író Afonya-utcai villáját. A robbanásakor az órási légnymomás az egész villát valósággal felemelte. Az erős pincefalak is megrepedtek és használhatatlanná váltak. Csupán három szoba maradt meg a villából, de a megmaradt részt is le kell bontani. A bontási munkálatokat máris megkezdtek.

Virág borította a két kis ravatalt, amely körül könnyes szemekkel állott mindenki. A temetésen a kormányi Honnony Tivadar főpolgármester képviselte, ő helyezte el a kormány és a törvényhatóság koszorúját és kifejezte a magyar királyi kormány, valamint Budapest székesfőváros törvényhatósági bizottságának részvételt a gyászbanorult szülőknél.

Kedden délután temették el a villát ért találat két gyermekáldozatát, Jankó Máriát és Beátát. A sírnál Zilahy Lajos mondott megkapó gyászbeszédet.

Az egyházi szertartást Baranyay Jusz-tin egyetemi tanár vezette, aki megrázó beszédben búcsúzott az ártatlan áldozatokról.

Minisztertanács

Budapest, szeptember 9. A kormánytagjai Kállay Miklós miniszterelnök elnöklésével szerdán délután 5 órakor minisztertanácsra ültek össze. A minisztertanács, amely folyó kormányzati ügyeket tárgyal, az esti órákban ért véget.

katonai felvonulásokon megjelenjenek. (MTI.)

La Linea, szeptember 9. (Stefani.) Hét szállítóhajóból álló karaván indult el egy cirkáló és két torpedóromboló kíséretében Gibraltárból Anglia felé, hogy hazaszállítsák az erődök kitért polgári lakosságát és a helyőrségi csapatokat, amelyeket a legutóbb partraszállított újabb csapatok váltottak le. A helyőrség leváltása valószínűleg a katonák között nemrégiben feloyt zavargások miatt történt. (MTI.)

Rövid táviratok

Amszterdam, szeptember 9. Az angol szervezeti kongresszus felhívást intézett a kormányhoz, hogy az állam vegye át saját kezelésébe valamennyi háborús fontosságú ipart. Ezenkívül határozatot hoztak, amely kimondja, a kormányt felszólítják, biztosítsa a munkásoknak nagyobb részt a vállalatok vezetésében. (MTI.)

Zürich, szeptember 9. A londoni lapok úgy tudják, hogy Marshall tábornok rövidesen a szövetséges hadserreg főparancsnokává nevezik ki.

Buenos-Aires, szept. 9. (Stefani.) Rio de Janeiroból jelentik, hogy a brazilai hatóságok letartóztatták a Lati olasz óceánbéli légi járat valamennyi tisztviselőjét. Jelentik továbbá hogy a braziliai elnök rendeletet írt alá, amely megtiltja a hármasszövetségi hatalmak állampolgárainak, hogy

Vígyszínház mozgó
A legizgalmasabb magyar képműfilm:
Szabotázs
Fősz.: KISS FERENC, SIMOR ERZSI, Földényi László, Hídvéghy Valéria.
A földalatti szervezetek munkája! Hogyan dolgoznak az ipari kémek? Robbanás a hadüzemben!
Bemutató ma!

Kadétszerelem
Békebeli vidám katonai történet, a szerelemről és az ifjúságról.
az APOLLOBAN
Következő műsorunk!
Fráter Lóránd
A világhírű magyar dalköltő örökemlékü dalai. PÁGER ANTAL és SZILASSY LÁSZLÓ a főszerepekben.

Hungária filmszínház
A legújabb magyar filmremek: Csak 16 éven felülteknek!
Éjfelre kiderül
Simor Erzs, Bulla Elma, Rácz Vall, Csontos Gyula, Lehotay, Timár, Hajmássy főszereplésével.
Világhíradó!

Írógép számológép, sokszorosítógép
TOKÉLETES JAVITASA, UJJÁRSZÍTÉSE.
Kellékek minden géphez.
HURAY Írógépműszerész mester.
Telefon 17-93. sz.

KERESZTELY

HIRNEVES ZONGORATERME
BUDAPEST VILMOS CSÁSZÁR-ÚT 64
Csalódás sohasem érheti!

Megnagyobbították a Dóczy internátust

A Dóczy Leánynevelőintézet internátusa nemcsak városzerte, de mondhatni országzerte igen jó hírnévre örvend.

A múlt tanév végén már igen sok tanulónak kelt felvételét az internátusba, többben, mint amennyit a tanulóotthon el tudott helyezni az előző esztendőben. Eppen ezért szükségessé vált az internátus kibővítése. Új építkezéseket a moslani körülmények között nem kezdték, ezért másképp kellett megoldani a kérdést. A Dóczy polgári leányiskola szívesen bocsátott egy tantermet a tanulóotthon rendelkezésére. Ebbe a terembe 12 ágyszobát rendeztek be. A másik hálószoba az internátus egyik nappalijából alakult át, ahova 18 ágyszobát állítottak be. Így aztán 30 növendékkel többet vehet fel a tanulóotthonba s így a bentlakók száma 175-re emelkedett.

Az intézet vezetősége szíves örömmel járult hozzá az átalakítási munkálatokhoz s ezáltal további harminc növendék juttatott biztos, kényelmes, kellemes otthonhoz.

A Mester-utcai egyházzsolt női köre országzászlót készített Csepe községe részére. A zászlón a nagy, teljes magyar címer és e szavak hímezzel ékeskedik: „Hazádnak rendületlenül. A debreceni Mester-utcai református egyházzsolt női köre.” A zászlót ünnepélyes keretek között szeptember 20-án adják át, Debrecenből mintegy 30 tagú küldöttség megy Csepére Kovács Gusztávné úrnő vezetésével. Az útra elkíséri őket Sipos Imre lelkes is, akit Csepérel utasítottak ki annakidején a csehek. Csepe először román, majd cseh megszállás alatt szűnt meg. A csepéi nagy szeretettel várják a debreceni küldöttséget.

Ellopták a kerékpárját Fogarasi István Sámsoni út 83. sz. alatti lakosnak.

SPORT

DVSC-Marosvásárhelyi SE rangadó mérkőzés lesz Debrecenben

A bajnokságban szépen rajtolt és az első forduló után gótaránnyal első helyen álló DVSC csapata vasárnap már rangadó mérkőzést játszik Debrecenben a Marosvásárhelyi SE-vel. Az MSE már játszott Debrecenben tavasszal és gyors, ötletes játékkal kiváltotta a közönség elismerését. — Azóta a csapat Kolozsvárra távozott Vácival és Ferencvárosba lépett Zongorral győzve, viszont gyengült Becsével és Kristófal a DVSC is.

Az MSE is egyik legveszélyesebb ellenfele a DVSC-nek, támadósa Inczél és Sikóval élen hallatlanul veszélyes, védelme pedig masszív, igaz belsővédelem. A DVSC-ben esetleg a sérült Mihók nem játszik, ha nem jönne addig rendbe, ebben az esetben Serfőző helyettesíti. A csapat tehát Kaposi, Csokai, B. Nagy, Zilahy, Mester, Orosz — Szabó, Tisza, Szilágyi, Mihók, vagy Serfőző, Sidlik összehállításban lép pályára. A mérkőzést Takács Jenő játékos vezeti. A DVSC vezetősége elégedett a DVSC-nek Békéscsabán mutatott játékkal és nagy bizakodással tekint a rangadó elé.

A Diószegi-úti sporttelepen játszókló a DVSC-MSE mérkőzés

A vasárnapi labdarugó rangadó mérkőzést a Diószegi úti sporttelepen rendezni. A debreceni közönség tehát megláthatja az építkezés alatt álló, korszerű pályát, melyen a tribün és korzólécek építése már teljes befejezést nyert, úgy, hogy a közönség elhelyezésének nem lesz semmi akadály. A DVSC-Marosvásárhelyi SE mérkőzés fél 5 órakor kezdődik és előzőleg fél 3 órakor kezdettel a DVSC II. a MOVE

GYÁSZROVAT

Kocsis Györgyné Kály Mária 60 évében elhunyt. Temetése pénteken délután 11 órakor lesz a Köztemető 3. ravatalozójából. Lakás: Péterfia u. 24. sz. Temetését: Bartha vállalata végzi.

László Józsefné, Kapitány Juliánna, 70 éves korában meghalt. Temetése csütörtökön délután három órakor lesz a köztemetői hármastereből, ref. szertartással. Lakása: Kinizsi u. 26. sz. Pusztai temetkezési intézet.

Rocskó Márta Erika ártatlan életének második évében meghalt. Temetése csütörtökön délután négy órakor lesz a köztemetői hármastereből, ref. szertartással. Lakása: Monti ezredes u. 17. sz. Pusztai temetkezési intézet.

Id. Orosz Ferenc 75 éves korában meghalt. Temetése csütörtökön délután félhat órakor lesz a köztemetői 2 B) tereből, római katolikus szertartással. Lakása: Király Ferenc u. 49. Pusztai temetkezési intézet.

Özv. Horváth Sándorné Szöllőssy Eszter 77 éves korában meghalt. Temetése pénteken délután 5 órakor lesz a köztemetői hármastereből, ref. szertartással. Lakása: Töhötöm u. 25. Pusztai temetkezési intézet.

Kerékgyártó Józsefné Tolnay Ilona ny. honvéd tiszthelyettes felesége, 48 éves korában meghalt. Temetése pénteken délután félhat órakor lesz a köztemetői 2 A) tereből, római katolikus szertartással. Lakása: Egyetértés u. 14. Pusztai temetkezési intézet.

400 éves a zsebhóra. Peter Henlein nürnbergi lakatosmester 1542 szeptember elején ajándékozta meg az emberiséget a zsebhóra találmányával.

Gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát Bíró József 48 éves nádudvari gazdálkodó. A kir. ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Istentiszteletet ideje az orth. izr. templomban. Széchelyszeptember 15-én délután 6.30, szombaton és vasárnap reggel 6.30, délután 5.30. Szombat kezdete 6.40, kimenetele 7.50 órakor.

Szabolcs II-vel játszik bajnoki mérkőzést.

Csik dr. egyperces időt űszott a 100-as gyors válogató versenyen és legyőzte a fiatal Eleméret, a MAC kiváló úszóját, aki 1:01.8 mp eredményt ért el.

Hazaérkezett a Karlsruheban, a három nemzet tornáján sikeres szerepelt céllovó csapatunk. — Különösen Csághy és Balogh eredménye volt elsőrangú.

Magyar Kupa mérkőzéseket játszottak kedden. Eredmények: 33 FC—HAC 3:1, BSKRT—Pápai Kinizsi 6:2, M. Pamut—BTK 2:1, ETC—PEMK 3:1, RAC—KTC 4:4.

Kőműves János, a Törekvés elnöke villamosbaleset áldozata lett.

A DEAC teniszversenyt rendez szeptember 11—13-án az Alföld, Erdély, Felvidék, Székelyföld és Tiszántúl teniszszövetség férfi, női és ifjúsági számokkal.

Palotás István kitűnően játszott vasárnap a MOVE Szabolcs csapatában és orozslánrésze van abban, hogy legyőzték a múlt idényben még I. osztályú MÁVAG csapatát. Palotás remek labdából estek a gólok. Jól mutatkozott be a nyíregyházi csapatban Szilágyi, a D. Húsostól igazolt szélső, aki gólt is lőtt és Elek Béla is.

A Gamma megbüntette öt védőjátékosát, akik között a volt debreceni nádas is köztük van, mert a Csepel ellen könnyelműen játszottak.

A vasutasbajnokságban a Szolnoki MÁV II. csapatát küldte el Kolozsvárra és 3:3-ra játszott a K. MÁV-val.

Az NB II. Mátyás csoport állása:

1. DVSC	1	1	—	—	6:1	2
2. Kol. MÁV	1	1	—	—	3:1	2
3. Sz. MÁV	1	1	—	—	3:1	2
4. Nagyb. SE	1	1	—	—	3:2	2
5. B. Törekvés	1	—	—	—	1:2:3	0
6. Bástya	1	—	—	—	1:1:3	0
7. MaNKTE	1	—	—	—	1:1:3	0
8. Csabai AK	1	—	—	—	1:1:6	0
9. Marosv. SE	Még nem játszott.					
10. Nagyv. Törekv.	Visszalépett.					

Felhívás. A Villanygyár játékosai 10-én, azaz ma kétkapus edzésen jelenjenek meg, mert f. hó 13-án Hajdú-Böszörményben bajnoki mérkőzést játszanak. 12-én szakosztályi ülés lesz, este fényelőre órák kezdettel, melyre minden játékos megjelenését kéri a vezetőség.

Felhívás. Felkérem a Ny. Törekvés ifj. játékosait, hogy csütörtökön délután 6 órakor a Nyilastelepi pályán jelenjenek meg tréningre. Tréning után szakosztályi. Tárgy: ifj. játékosok beosztása és felszerelés kiadása. A felszerelést hozza magával mindenki. Szűcs.

Szerkesztői üzenetek

Régi előfizető. Az újságban a szobanforgó fényképpel nem lehet foglalkozni de miután láthatja, máris történeti intézkedés Levelét illetékes helyre juttattuk.

Közgazdaság

Debreceni takarmányárak: Csöves tengeri mázsája 13.40 pengő, lucerna 11 pengő, széna 6.60—7.90 P, búzaszalma 4.20 P, rozsszalma 4.20 P, árpaszalma 4.60 P, veresbúza 5 P.

APRÓHIRDETÉSEK

NYOMOZÓ IRODA

János magánnyomozó bizalmasan nyomoz, megfigyel. Virág-utca 21. Telefon 23-78. 985 10. 10

ALKALMAZÁST keres férfi

A Váradegyházmegyei Takarékpénztár Rt. Debrecen gyors- és gépírást tudó keresztény tisztviselőt keres azonnali belépésre. Személyes jelentkezés délelőtti 9—12 között. 133 vv.

Kommenciósz gazdálkodó cselédet keres október 1-re, ki harmadmagával szolgál, Debrecen alatti tanyára. Jelentkezni lehet Fancsika 70. szám alatt, Diószegi-út 7 km-es kőnél levő tanyán. 540 vv.

Tanulót fizetéssel felvesznek. Mézeskalásos mester, Széchenyi-u. 81. 840

Asztalos és kártyossegédet felvesznek és kőfűtőfiút. Miklós-utca 53. Bagdi. 987

Kifutót Szalkay cukorkaüzembe felvesznek. — Varza-u. 1. 1305

Férfi fodrászsegédet és fodrászkisasszonyt felvesz Bíró. Deák Ferenc 26. 1302

Férfi szabósegédet konfekció munkára felvételük. Csapó 14. Kereszt-épület. 1306

Cipészsegéd javításhoz azonnal felvétetik. — Kovácsné, Nemzetőr-u. 4. Jelentkezés reggel 9-kor. 1312

Kifutót felveszünk. — Süsskind. Piac-u. 71. 1311

Ügyes fiú kifutónak. 15—16 éves és egy tanuló felvétetik úrszabóságba. Fuhrmann, Péterfia-u. 21. 1314

Fodrászsegéd azonnal beléphet állandó munkára. Szabó. Erzsébet-utca 48. 1316

Fűszerüzletbe kifutófiú felvétetik. Szegedi, Lorántffy-u. 1. 1320

Cipészsegédet rendelt munkára, jó munkatempót, állandóra felvesznek. Rosenblüth, Hajdúszabolcs. Fogthű-utca 10. 919

Mézeskalásossegéd Hajdúszabolcsra felvétetik. Kerékgyártóné, Bónomkert, „Mi fészünk” villa. 917

Jómunkás úrfodrászsegéd azonnal beléphet havi 30 pengő és jó elhatás mellett állandóra. Cím: Kiss Pál fodrászmester, Tiszafüred 907

Kifutófiút. 15—16 éves felvesz Pető Sándor fűszerkereskedő, Burgundia-u. 1. 927

Házmester felvétetik október 1-re. Beth'ent-utca 43. 904

Jó eszméiaségű és ügyes munkára vidékre felvesznek. Érdeklődni lehet Árpád-tér 43. 931

Fiatal fodrászsegédet felvesznek. Hatvan 61. 947

Hölgyfodrász kisasszonyt felvesz ifj. Ember, Hatvan 61- 948

Fodrászsegédet azonnal felvesznek. Rácz, Budai Ézsaiás 44. 937

Női szabóságba női vagy férfiszabósegédet elsőrendű munkaerőt, állandó munkára felvesznek. Fábrián, Kálvin-tér 11. 944

Favágót és fakihordót állandó munkára keresnek. Péterfia-u. 53. 946

Jómunkás úrfodrászsegédet azonnal felvesznek. Wittmann Anna, Márton Kálmán-u. 14. 951

Fodrászsegéd állandó munkára azonnal beléphet. Grüné, József király herceg 24. 976

Kifutófiúkat felvesznek. Hírlapiroda, Hunyadi-utca 28. 983

Kifutónak egy ügyes 15 éves fiú felvétetik. Péterfia-tér 3. 983

Műszerészsegédet felvesznek. Nagy. Árpád-tér 23. 964

Fiatal cukrászsegédet, aki a cukorkakészítéshez is ért, teljes ellátással felvesz Szepessy cukrász, Sárospatak. Jelentkezni: Szipál. Piac 44. 1323

ALKALMAZÁST keres férfi

Keresek állandó festőmunkát, vidékre is, szerzőm van. Cím a kladóiban. 485

Felkészítésheszer vállalkozókat Körtvölgyessy ny. írodatiszt. Monostornó-i. Nagy-u. 24. 906

Elhelyezkedne hosszabb gyakorlattal rendelkező papír-, fröszter- és cipőkereskedősegéd. — „Ő kereskedő” jelvényre. 956

ALKALMAZÁST nyernő

13—14 éves kifutófiút felvesz Széchenyi szabóság, Piac-u. 42. Udvarban. 1310

Kereskedőtanulóleányt felvesznek. Schön keztyűs, Alföldi palota, 935

Fodrásztanulóleányt

felvesznek. Szabó, Sándor-rom-u. 4. 955

Tanulóleány kedvező feltétellel felvétetik. — Várady felhőneműszalon, Kossuth-u. 35. 980

Gyakorlattal bíró elárústónó kenyerészlet-be azonnal felvétetik. Henzset, Vörösmarlv 2. 987

ALKALMAZÁST keres nő

Shakácsnő, meghízható, perfek fűző szepember 15-ére ajánkózik, tanyára is megy. Címe: Lázár Iona Boeska-kerl. 934

HÁZTARTÁSI ALKALMAZOTT

Egy mindenes főzőnő hosszabb bizonyítvánnyal kis családnhoz szept. 15-re kerestetik. Meiselné, Hatvan-utca 6. III. em. 11. ajtó. 836

Fiatal, munkabíró jól főző szakácsnő 15-ére felvesz belklinikai. diétás konyha. 845

Bejáró mindenek, ki ebédhordást is vállal, felvétetik. Balthyánv-u. 11. Etkezdé. 988

Orvosi rendelésbe szabóleány: 15-ére keresek. Kálvin-tér 14. 1313

Fűző mindenek jó bizonyítvánnyal felvétetik. Érdeklődni: Mandel, Hatvan-u. 6. Udvari lépcső III. 1309

Egy tisztességes magános nő bentlakásra felvesznek. Csillag-utca 73. 1319

Bejárónőt jó bizonyítvánnyal felvesznek. Piac utca 58. II. 28. 912

Bejárónőt azonnalra felvesznek. Böszörményi út 5/c. Balogh Jánosné. 941

Felsőrangú főző bejáró szakácsnő, rendes tisztaságszerelő, jelentkezzen Horváth kórház, dr. Loessl főorvosnál. 945

Bejárónő délelőtti foglalkozásra felvétetik. Magoss György-tér 13. Földszint első lépcső. (Kórházzal szemben.) 957

Bejárónőt egész napra felvesznek. Csapó 23. Paprikaüzlet. 958

Elsőrendű főző kitűnő bizonyítvánnyal, tiszta, rendszeres 13 éves leánnyal házvezetőnőnek ajánlkozom Vidék-re is. Kút-utca 1. 4. ajtó. 966

Bentlakót mindenest — azonnal felvesznek. Rosenfeldné, Arany János-u. 44. 971

Bejáró vagy bentláló leányt azonnalra keresek. Deák Ferenc-utca 19-21. I. kapu I. em. 8. ajtó. 920

Rendes közepkorú bejárónőt azonnal felveszek. Kút-u. 82. 910

Mindenes, komoly, — azonnalra felvétetik. — Ugyanott kis bútorozott szoba kiadó. Simonffy 5. Emelet balra. Értekezni reggel tízig. 922

Mindenestélyt vagy asszonyt azonnal felveszek. Szoboszló-út 2. B) kapu II. 9. 929

Bejárónőt keresek pár órára. Honvéd 56. 2. ajtó. 933

AJÁNLAT

Varrógép, kerékpárjavítást jóállással vállalkozók hívásra jövök. Vétel, csere, eladás Csapó-u. 101 551 11, 7

Drapériás függönyöket hosszú rojttal 25 P-től, valódi klópi csipkeszövet, imprimeanyagokat. Rohmerre 36. 8 12. 1

Szappannak való zsírt szappanra becserél. Pá. János szappanosmester. Kölesei 8 585 10. 15

Sírkövek műköből és természetes gyümölcsösök részére megszálak kapható a Debreceni Működgyár Rt.-nél. Fürdő-utca 2. 1219 vv

Lelecsőbban fest. tisztít. Weisz kemefestő. Arany János-utca 29. Keresztépület 1900 vv

Szörmebundáit most óvatosan kijavítja, atalakitja Kőváry szűcsmester Püspöki palota. 1232 12. 22

Ünnoztasson, vizsgálgasson Kissel, Kigyó-u. 3. Telefonhívó 19-77. MEGA borozó. 86 11. 15

Drájavítás, ócska órát veszek, eladók. Schiffmann, Vendég-u. 7. Kissállománál. 1942 11. 3

Bundáját divatosan készíti Katona Vilmos szűcsmester, Simonffy u. 2. sz. telefon: 12-32. 124 12. 2

Ünnoztasson Csala családó vállallattal. Lakásvizsgálatok felelősséggel. Rákóczi 9. Telefon 14-27. 517 10. 4

Bevonuló urak! Egyenruhájukat Tegdes olcsón, gyorsan elkészíti. Kálmán-tér 19. Püspöki palota. 1618 9 19

Antikvár tankönyvek legnagyobb raktára. Iskolaszerek nagy választékban kaphatók. Aczél antikváriumban, Széchenyi-u. 2. 230 10 3

Agyneűvarrás, hímzés, toledózás. Saját tervezők, előrajzolásait felelősséggel vállaljuk. Favorit, Csapó 24. 1098 10. 21

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, fogaranyat legmagasabb árrban veszek. Fränkl, Piac-u. 79. 984 12. 10

Tört aranyat ezüstöt, brilliánst magas árrban veszek. Takács Sándor, né. Piac-u. 56. 605 10 4

Használt tankönyvet állandóan magas áron veszek. Grünmann könyvkereskedés, Piac-utca 53. 1817 9. 22

Filmes fényképezőgépet minden méretben veszek Berzseki fotosztudio üzlete. iac 38. Udvarban. 444 10. 1

Ékszerkészítés, javítás — fogaranyat ékszer veszek Pálák Endre ékszerész. Hatvan 2. 506 10 5

Lehetőleg központban nagyobb terjedelmű pincét borüzlet céljára keresek. Jónás János, Csapó-u. 37. 938

TELJES ELLÁTÁS

Jobb nőnél vidéken nyugodt lakást ellátással kaphat. Cím a kiadóban. 928

Gazdászok lakást és elállást kaphatnak Dózsa 22. 960

DIÁKOK KERES

Diákokat teljes ellátással felveszek. Rákóczi-utca 11. Kapu alatt balra. 1303

Középiskolások diákokat teljes ellátással elfogadok. Nagyvárad-u. 11. 925

Diákfiút teljes ellátással elvállalok. Péterfia-utca 28. 333

Diákok teljes ellátásra elfogadok. Honvéd-utca 35. 900

Kis diákleányt teljes ellátással, zongora-, fürdőszobahasználattal felveszek. Vigkedvü 34. I. ajtó. 1315

Zárdához, Dóczyhoz közel két diák kislányt teljes ellátással elvállalok. Vigkedvü 2. Wankónc. 902

Bütorozott szoba kiadó, diákok ellátására vállalkozok. Erzsébet 21. 936

Két alsóbb gimnázista fiút teljes ellátásra vagy lakásra elvállalok. Tisztviselőcsalád fürdő. Czegledy. 950

Diákolthozban lakást és ellátást kaphatnak. Erdeklődni Bethlen-u. 29. Varróda. 959

Egy-két diákok teljes ellátással elvállalok. — Bethlen-utca 22. Keresztépület. 1325

OKTATÁS

Dr. Naményi Gyuláné Szentendrei Olga gyorsíró, gépróliskolája, Batthy u. 1. szám. Eng. 6475. Telefon: 20-27. Államvizsgára előkészítő, vasúti kedvezmény. 634 11. 30

Zongora- és német órát juttatnak adok kezdeknek, haladóknak. csoportokban is. Simonffy-u. 11. 965

PÉNZ

Most létesítendő új vállalat finanszírozásához 10—20 ezer pengőt keresek. Pontos cím megjelölésével „Periódus” jellegére a lap kiadójába. 856

Belsőlegre betáblázás mellett 2000 P kölcsönt keresek. „Biztosítva” jellegére 911

FARS

50.000 pengő tőkéet befektetek csendestárs-ként rentabilis üzletbe, vagy vállalkozásba. „Biztosított tőke” jellegére a lap kiadójába. 943

HANGSZER

Elköltözés miatt hosszú koncert zongora, Singer varrógép eladó. Nyilas-telep, Emerich-u. 20. 435

Zongora, fekete, jóhangú eladó. Perényi I. II. em. 1. Baltazar Dezső 4. 979

RÁDIÓ

Rádiót javíttasson, alkattasson évtizedes gyakorlatú Szabó Lajos műszerész, Csapó 84. Telefon: 32-54. 1630 11. 19

2+1-es rádió eladó. Prima, modern. Poroszlay-út 64. 901

BŰTOR

Antik hálóbútor eladó. Értekezni Piac 22, házfelügyelő. 397 vv.

Modern háló, kombinált szoba, konyhaberendezés hencser, recamié, fotel eladó Hatvan u. 27. 1724 10, 18

Minek a fényes kirakat, mikor oleszokban vásárolhat udvari bútorüzletben. Piac 71. 918 9. 27

Antik fotel, állólámpa, kovacsoltvas ebédlőlámpa, állólóra, hancser, zsonaíróasztalkésztet, réz függönykarnisok eladók. 10 órától 2-ig. Pulszky u. 4. III. 3. 442

Új szalon, rekamé, fotellek eladók. Homok-utca 142. Keresztépület. 1304

Szép hálószobabútor eladó. Bethlen 40. 1317

LAKÁSCSERE

300 pengőt fizetek annak, aki 2 szobás komfortos, kertesi lakócsoma elcsereéne 3—4 szobás komfortos, kertesi lakással. Ajánlatokat lakás pontos leírásával, lakbér megjelöléssel „Lakáscsere” jellegére kiadókba. 640

Eleserélném központi fűtéses, 6 szoba, hallos, összkomfortos iparkamrai lakásomat lehetőleg központi fűtésű 4 szoba, hallos, összkomfortosra. Ajánlatokat levélben, vagy személyesen öv. Szabó Emília, Werbőczy-u. 2. III. 2. 1294

Eleserélném 3 szobás magános lakásom, két családnak is megfelel, egy szoba, konyhás magános lakással. Cím: Iskola-utcai iskolába. 978

Eleserélném Csapó-u. 40/b, ötszobás ügyvédi irodának, vagy orvos rendelőknek is alkalmas bérelt lakásomat melkölcúlcán keres, vagy villalakkással. 209

Egy szoba, konyha, spájzos régi béru lakásomat eleserélném hasonlóval, vagy kétszobással. Árpád tér 46. Keresztépület 962

LAKÁST KERES

Párszáz pengő kölcsönhöz juttnám azt, ki a belvárosban 2 vagy 3 szobás főbérleti vagy albérleti lakáshoz juttat. Cím a kiadóban. 898

KIADÓ LAKÁS kétszobás

Kettő szobát, utcai melékélhelyiséggel ajánlok. Cím a kiadóban. 962 Burgundia 4. 961

BÜTOROZOTT SZOBA

Bütorozott szoba nem különbéjárható két utcai. Igens embernek kiadó. Timár 13. 1251

Bütorozott szoba fűrdőszobahasználattal — szeptember 15-től Kándia 6. Megtekinthető délutáni órákban. 844

Különbejárható bütorozott szoba kiadó. Hajó-utca 4. 982

Kiadó elegánsan bútorozott különbejárható utcai szoba fűrdőszobahasználattal. Miklós 18. 1307

Utcai bütorozott szoba konyhasználattal zsidó családnál kiadó. —

ELVESZETI

Vilmányi névre szóló gabonajegy elvesztett. Személyazonossági és tízharcos igazolvány. nyál 40 pengővel, Megtaláló a pénzt megtarthatja, az iratokat Piac-utca 44. szám a 11. vagy a rendőrségen adja le. 1292

Kis fehér pincsi elvesztett. — nyomravezető, megtaláló jutalomban részesül III. oszt. resti. 921

Elveszett 2 drb. Boros Györgyné névre szóló tehénjáratllevél és korpapigénylvő lapszölvény. Megtaláló jutalom ellenében Kurue-u. 80. szála kéréstik leadni. 930

Malmok, hentes. és fűszerüzletek figyelmébe! Elvesztett Diószegi-úton hetes és négyes kilométer között fekete relikül Mocsár András és öltagú családja nevére szóló élelmiszerjegyekkel, gabonával. fontos iratokkal, 65 pengővel. Megtalálójá pénzt megtarthatja, az okmányokat postán küldje Apafi-u. 143. szám a 11. öv. Mocsár Andrásné címére. Nyomravezető ötven pengő jutalomt kap. 973

VEGYES

Grafológusnő minden egyéni kézírásból biztos analízist nyújt. Széchenyi 43. 838

Imaszék, férfi és női, Pásti-utcai templomban azonnal kiadó. Grünberger, Csapó 22. 986

Deák Ferenc-utcai templomban I-s emeleti női ülés olesón átadó. Vörösmarty 1. 908

HASZNÁLT RUHA — CIPŐ VETEL

Használt férfiruhát elpöket legmagasabb árrban veszek Mocsár Hatvan-u. 71 1300

HASZNÁLT RUHA — CIPŐ

Két fiúöltöny, női ruhák és egy iskolai bőrláska eladó. Értekezni Simonffy-u. 31. Trafik. 974

Férfi, női egész finom szövétruhák eladók. — Vilmos es. körút 32. 1295

Férfi félkabát, csizma, szekrény és szőnyeg eladó. Burgundia 5. 924

Sütőkék női őszi kabát, középnagyság, piros selyemruha eladó. Rohmerre-u. 41. 954

INGÓSÁG VETEL

Sírkertés vasrácsot veszek. Hatvan-u. 62. Telefon 12-48. 1321

INGÓSÁG ELADÁS

Sírkő, egy szürke svéd gránit, egy fehér márványból eladó. Rákóczi 18. 832

110—210 cm-es ablak eladó Bethlen-u. 20. 977

Podrászszék eladó. — Varga-u. 1. Podrász-üzlet. 1301

Jókarban levő kéziköcsi eladó. Homok-utca 125. 899

Tanító vagy tanítónőképző V. osztályos könyvek eladók. Baross 16. 913

Perzsiáner, perelin és egyéb dolgok eladók. Vigkedvü 2. fsz. 1. Wankónc. 903

Két eszterpálka eladó barna és fehér. Szesz-tina-u. 4. 942

Eladó használt eszterpálka vaskályha és boroshordók. Monostor-utca 1. 953

Eladó 2 drb egymétere rajztábla. Teleki-u. 62. 968

Villanymotor és kőhím eladó. Eröss Lajos 24. 1308

R. k. elemi iskolai III., IV., V. osztályú könyvek eladók. Nyil-u. 110. 1318

Egy jókarban levő Singer varrógép eladó. Pacsirta 37. 2. ajtó. 949

INGATLAN FORGALMI IRODAK

Alkamli vetelek! József kir. herceg-utca utcai 3 szobás, komfortos, adómentes új épület, udvari 2x2 szobás lakás elköltözés miatt 42.000 P-ért eladó. Homokkerében vasutasoknak családí ház nagyon olesón. Árpád-tér közlélben adómentes családí ház 11.000 P. Patay iroda. József kir. herceg-utca 8. Telefon: 30-99. 923

GAZD. ESZKÖZÖK

Jókarban levő eséplő, 48 colos Hoffher új magánjáró kazánnal sürcsörben eladó. Kéry. Pocsaj. 940

ELADÓ HÁZ

Eladó azonnal beköltöztethető, adómentes új családí ház. Kút-u. 53. 981

Andrassy ut. 71. egy hold szülő kétszobás lakással eladó. Értekezni écsi és Pap ügyvédek-nél Iparkamara. 1063 vv.

Sürgősen eladó Bolog-kert, Uray-utca 7. számú ház 905 négyszögöl gyümölcsös kerttel. 837

Eladó 3 éves Tegez-54. számú azonnal beköltöztethető ház P 2600. ért, valamint a Balaton-utca 70. számú ház 1100 négyszögöl földdel. Értekezni Károly Ferenc József-út 14. Kálmáczhelyi fatelepen. Telefon 11-48 Vasárnap Komlóssv-ú 58. 3+

Külsővásártér 15. sz. 826.60 négyszögöl teliek két lakással. nagy raktárakkal eladó. Cím a kiadóban. 6+

Elköltözés miatt eladó Tegez-u. 21. sz. alattí ház 10 éve fennálló jömeneteli fűszerüzlettel, azonnal beköltöztethető lakással. Érdeklődni ugyanott. 2+

Létai-út 49. számú ház ezerhétszáz négyszögöl prima szőlővel és gyümölcsösökkel együtt eladó. Érdeklődni ugyanott. 916

4000 P-ért eladó kis ház jömeneteli fűszer-üzlettel. felével átvehető. Érdeklődni utca 139. 973

Bombamentesebb Nagyerdőnél hatszobás-somba (osztható) eladó. Komlóssy 16. Közé és f. bet. 1291

Ház eladó sürcsörben Teher van. 513 négyszögöl. Lónyai-u. 26. Homokker. 1299

ELADÓ HÁZHELY

Széchenyi-utca 22. sz. nagyobb telek egytagban eladó. Cím meg tudható a kiadóhivatásban. 4+

FOLDBÉRLET

Bérbeadó Vámospércséhez közel 110 kat hold jó homokbirtok, F. le-ágosítást szíveséggel. Agrikulturnál. Széchenyi-utca 1. 274

ELADÓ ÁLLATOK

Piros tarka kistias tehén, jötejes, eladó. Pacsirta 13. 918

Eladók törzskönyvezett fajliszta angoranyúlak, pamacsosok. Megtekinthető a helyszínen, Endre-u. 14. Baji. 986

40—50 család méh 42-es kaptárakban, kitűnően betelelve, eladó. Keresztesi-utca 5/g. 1291

Eladó egy 3 éves mangalica kan. Szakács, Létai-út 72. 939

Szimmultározott 70 darab mangalica süldő, 40 kilós súlyúak. eladók. Jókai-u. 6. 969

Szerkesztésén felelős: **PALFI JOZSEF**
Kiadáson felelős: **IFI. SZIGETHY GYULA**
Igazgató: **Eladja az nyomja a HESZANTULI KÖNYV. és LAKIADÓ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**
Feleltés nyomdavezető: **SIKETHY KAROLY**